A muzsika világa

Kiadó: CYBERSTONE; AUTOMEX (Süni-Suli)
Ára: 3989 Ft
Beszerezhető: http://www.automex.hu
Ajánlás: A gyerekek tíz játékos fejezeten keresztül ismerkedhetnek a hangokkal, ritmusokkal, dallamokkal és a zenei játékokkal.
Minden egyes fejezetben Süni mesél, majd feladatokat tűz ki. Laszti és Tik-tak, a két segéd közreműködésével kell megoldaniuk a hol könnyebb, hol nehezebb feladatokat.
Ha sikerrel veszik a zenei akadályokat, a végén jutalomban részesülnek!



Okos játékszoba

Kiadó: CYBERSTONE; AUTOMEX
Ára: 1990 Ft
Beszerezhető: http://www.automex.hu
Ajánlás:
· A könnyen kezelhető, barátságos hangú és szórakoztató program, élménnyé teszik a tanulást akár egyénileg, akár csoportosan végzik azt. 
· A zenei hangfelismerő és komponáló játékok fejlesztik a kicsik zenei képességeit. 

· A tevékenységek serkentik a kis felhasználók gondolkodását. 

· A feladatok nehézségi szintje koruknak és képességeiknek megfelelően változtatható.


Aranyéremmel díjazott gyermekoktató szoftver!


Játszóház 1.

Kiadó: AUTOMEX; CYBERSTONE
Ára: 2989 Ft
Beszerezhető: http://www.automex.hu
Ajánlás: A Játszóház c. CD-ROM kisiskolásoknak készült. A kiadványban fellelhető játékos feladatok segítségével a gyermekek játékosan, könnyedén fejleszthetik ügyességüket, memóriájukat, logikai készségüket. A multimédia adta lehetőségeket felhasználva, az audiovizuális eszközök mellet a szoftver fejlesztése során az interaktív elemek is fontos szerepet kaptak. Az eligazodásban egy kedves gyerekhang lesz segítségünkre.
A „hangok” fejezetben a hétköznapi életből jól ismert zajokat, zörejeket és állathangokat kell felismerni, majd párosítani a megfelelő képpel.



Manó Muzsika 1.

Kiadó: Profi-Média Kft.
Ára: 4320 Ft
Beszerezhető: http://www.profi-media.com/
Ajánlás: Játékos oktatóprogram gyerekeknek.
A mindennapi éneklés, a zenehallgatás jelentősen hozzájárul a gyermekek szellemi fejlődéséhez. A gyermekek 6–10 éves korig a legfogékonyabbak, a legnyitottabbak az értékes zene befogadására. A MANÓ MUZSIKA gazdag forrása az interaktív, azonnal ellenőrizhető feladatoknak, a multimédiás ritmusgyakorlatoknak és hangfelvételi lehetőségeknek. A játékos feldolgozás azokat a gyerekeket is az oktatóprogramhoz köti, akik eddig nem kerültek közelebbi kapcsolatba a zenével. A CD-n található sok komolyzenei részlet felkelti a gyerekek érdeklődését az igényesebb, gondolatébresztő zene iránt.
Tartalma:
· Feladatsorok és interaktív bemutatók: Fő témakörök: a ritmusok, az ábécés hangok, a fontosabb hangszerek, a zenekar, alapvető zenei fogalmak és kifejezések. 
· Zenei szakszavak szótára: a programban előforduló zenei kifejezések magyarázata. 

· Zeneszerzők arcképcsarnoka: 8 nagy zeneszerző bemutatása sok-sok zenei részlettel. 

· Dalok könyve: 16 dal kottája gyerekszólóval, a játékos daltanulást a mikrofonos hangfelvételi lehetőség könnyíti.

A szimfonikus zenekar hangszerei

Kiadó: Bpcomputer; Mikrosuli Bt.
Ára: 5000 Ft + ÁFA
Beszerezhető: http://www.bpcomputer.hu/mikrosuli/index.htm
Ajánlás: A CD-n található multimédiás anyag szemléletesen mutatja be egy szimfonikus zenekar hangszereit – képekben, hangzásban – külön-külön és együttesen is. A mű nem csak ének-zene, hanem osztályfőnöki illetve bármely művészeti tartalmú tantárgy óráján jól alkalmazható. Korosztálytól független.



Szolfézs kezdőknek és haladóknak

Kiadó: Aurion Kft.
Ára: 5300 Ft + szállítási költség
Beszerezhető: http://index.hu/rendel/szolfezs/
Ajánlás: A CD-ROM nem kizárólag egy korosztályt és tudásszintet céloz meg, de természetesen az alapoktól tárgyalja a zeneelméletet. A program két nagy részből áll: szöveges ismertető és interaktív gyakorló részből, a szöveges részekben a jobb érthetőséget definíciószerűen megadott, külön ablakba behívható magyarázatok, bőséges ábraanyag, hangzó illusztrációk és a szövegek között kapcsolatot teremtő utalásrendszer segítik.
A gyakorló feladatok a szövegből is, illetve külön is elérhetők: a feladatokhoz behívható dallamot a program a háttérben lévő több mint 350 példát tartalmazó adatbázisból a felhasználó által megadott különböző paraméterezések szerint véletlenszerűen választja ki, és ezért nagyon kicsi a valószínűsége annak, hogy egy-egy feladatnál ugyanaz a példa ismétlődjön. A tanuló beállíthatja a neki leginkább megfelelő nehézségi szintet, és ezután interaktív gyakorlatokat végezhet a különböző hangsorok, hangközök, hangzatok, ritmusok, ütemfajták felismerésére, gyakorolhatja a kottaolvasást különböző kulcsokban, fejlesztheti zenei emlékezőképességét. A feladatokban behívható dallamok átlagos szintű hangkártyával is a zongorahangzáshoz eléggé közel álló hangon szólalnak meg, a Hungaroton felvételeiről átvett rövid zenei idézetek, pedig a hangkártyától függetlenül is teljes értékű zenei élményt nyújtanak. Bár a program sok interaktív gyakorlatot tartalmaz, a szaktanár irányítását mégsem helyettesítheti, ám élvezetesebbé teheti a tanulást és a gyakorlást, és jól segítheti az ismeretek mélyebb elsajátítását.



Zenei Lexikon

Kiadó: Woodstone Kft.
Ára: 6500 Ft
Beszerezhető: http://www.woodstone.hu
Ajánlás: A Zenei Lexikon használatával a gyermek ismereteket szerezhet a zenei élet résztvevőiről, korszakairól. A CD 8600 címszót és sok fotót tartalmaz. A több ezer életrajz, az ismertető szövegek és elemzések segítséget nyújtanak tanulmányai során, ismeretei bővítéséhez, tudása gyarapításához. A soha el nem avuló tartalommal bíró lexikont ajánljuk mindenkinek. A lexikon szöveganyaga azonos a Szabolcsi Bence és Tóth Aladár által szerkesztett, nyomtatott formában megjelent zenei lexikon anyagával, ezért a CD-ROM kiadás a lexikon teljes anyagát tartalmazza gépelve és eredeti formában is.



Kulcs a muzsikához

Kiadó: BioDigit Kft.
Ára:
Beszerezhető: http://www.biodigit.hu , http://www.lapoda.hu
BioDigit Kft.: Bp. XIV Kerepesi út 92. III. em.
Ajánlás: Pécsi Géza népszerű tankönyvének adaptációja, mely 2 CD korongon tartalmazza a tankönyv és munkafüzet teljes anyagát, valamint a könyv mellékleteként megjelenő 14 hang CD tartalmát



Bartók Béla 1881–1945 multimédia CD-ROM

Kiadó: Magyar Rádió
Ára:
Beszerezhető: Magyar Rádió
Ajánlás: http://www.idg.hu/expo/opera/bbcd/bartok.htm



Magyar népzenetörténet (2 CD)

Kiadó: Balassi Kiadó
Ára:
Beszerezhető: Balassi Kiadó
1078 Bp., Murányi u. 61.
Tel.: 351–80–75, 351–26–66
Ajánlás: Paksa Katalin azonos című könyve alapján készült.
A Magyar Tudományos Akadémia Zenetudományi Intézetének tudományos munkatársa, a Népzenekutató Csoport vezetője, a Magyar Népzene Tára X. kötetének szerkesztője, Paksa Katalin egy olyan összefoglaló munkával jelentkezett, amely az 1782-ben Pozsonyban megjelent első népdalgyűjtésre buzdító felhívástól kezdve, végigkíséri a népzenekutatás eredményeit egész a mai napig. Számos dolgozat jelent meg az utóbbi 150 év alatt a népzenéről, a kutatások eredményeiről. Ennek az összefoglalóját tárja elénk Paksa Katalin, könnyen érthető módon, gazdag kotta- és képmelléklettel. Az egyes fejezetek után összefoglalja az elmondottakat, felsorolja a témához kapcsolódó olvasmányokat és a daltanulásra szánt darabokat.



Tari Lujza: A szabadságharc népzenei emlékei

Kiadó: Enciklopédia Humana Egyesület
Ára: könyvesbolti forgalomban: 5620 Ft
oktatási intézményeknek: 4480 Ft
Beszerezhető: http://ehumana.hu/htm/megrend.htm
Ajánlás: A szabadságharc a magyarság meghatározó élménye, mely zenei hagyományaiban is tükröződik. Az 1848–49-es forradalmat és szabadságharcot végigkísérte az ének és a zene: egyaránt zengtek a régi népdalok, hangszeres dallamok, valamint az újonnan keletkezett, népies stílusban íródott műdalok, nemzetőrdalok, hangszeres indulók. A szorosan vett népdalok mellett a parasztság a köznemesi és polgári eredetű dalok egy részét is megőrizte emlékezetében, s gyakran épp az 1848–49-es forradalomhoz kapcsolódó szöveg miatt. A szabadságharc bukása után a szöveges és hangszeres dallamok testesítették meg azt a szabadságeszményt, melyért a parasztság Kossuth Lajos szavára önként harcba szállt. A bemutatott népdalok a magyar nyelvterület különböző tájegységeinek jellegzetes, még ma is sok szép archaikus elemet őrző népnyelvi- és népzenei sajátosságait tükrözik vissza. A multimédia lehetőségeit kihasználva bőséges kotta- és képanyag tájékoztat a szabadságharc zenéjéről, 1848-as dalaink tágabb köréről.
