3D lakberendezés

Kiadó: Woodstone Interactive, 2001
Ára: 1990 Ft (Tesco-ár)
Beszerezhető: a kiadótól, valamint nagyobb bevásárló központokban
Ajánlás: Működési környezet (minimális) Pentium PC, 32 MB RAM, CD-ROM olvasó, Win 95/98
Címváltozat: 3D lakberendezés, belsőépítészet. Kiadvány nyelve magyar



A bábok világa

Kiadó: Skicc, Panem
Ára: 7900 Ft
Beszerezhető: http://www.cdrendeles.hu
Ajánlás: A kiadványban közel 1000 kép található a legkülönbözőbb földrajzi helyekről, időkből, stílusokból. Az olvasó számára egy idő után az olvasott-látott anyag új minőségi szintet ér el: olyan sajátos összefüggéseket fedezhet fel, amelyeket érdemes másoknak bemutatni, közreadni. A képek csoportosíthatók és olvasói vándortémákként betehetők a kiadványban kialakított oldalakra. Egyedileg is cserélhetik az olvasók. Bábosok, pedagógusok, szülők és gyerekek sok hasznos újdonságot találhatnak maguknak. Olvashatunk bábtechnikákról és közönségről, bábkészítésről és a mai bábművészetről, felfedezhetjük az ázsiai, az európai és a magyar bábtörténetet. A függelék 70 magyar bábos társulat adatait kínálja, továbbá gazdag irodalomjegyzéket tartalmaz. Az olvasók saját jegyzeteikkel egészíthetik ki az alapszöveget, új feladványokat, tudásteszteket készíthetnek. A 400 képernyőoldalnyi szöveg, a 900 kép, a 40 percnyi videofelvétel közötti tájékozódást fejlett kereső és navigációs rendszer, látványos animációk sora segíti. Gyönyörű képeivel még játszani is lehet.



A magyar koronázási jelvények

Ajánlás: Adatok már az alsó tagozatnál szerepelnek.


A magyar nép művészete

Kiadó: Arcanum Adatbázis Kft., 1999.
Ára:
Beszerezhető: a kiadótól
Ajánlás:


Sorozati cím: Arcanum digitéka.
A CD Malonyay Dezső öt gazdagon illusztrált kötetének digitális változata. Az 1904-ben indult gyűjtőmunka eredményeként kiadott könyv (több mint 2000 oldal szöveg, 5000 illusztráció, 200 nagyméretű, színes kép) Magyarország tájegységeinek népi művészetét összegzi. A kötet mindmáig a magyar népművészet egyik leggazdagabb forrásgyűjteménye.
Működési környezet (minimális) 486 PC, 256 színű monitor, Windows 3.1


A nagybányai festőiskola

Kiadó: Net-Net Kft. 1998.
Ára: 4490–4989 Ft
Beszerezhető: a kiadótól
Ajánlás: A program tartalmazza a híres iskola történetét, a művészek életét és alkotásait, 3 művészettörténész által publikált könyv teljes írott és képes anyagát hyperlinkes rendszerben, valamint egy galéria reprodukcióit.



Budapest CD

Kiadó: CD Multimédia
Ár: 4990 Ft
Beszerezhető: http://www.cdrendeles.hu
Ajánlás: Az információ-gazdag, egyben rendkívül szórakoztató lemez a főváros kiemelkedő műemléki körzeteire összpontosítva mutatja be a város nevezetességeit, látványosságait, történetét, a multimédia teljes eszköztárát felvonultatva négy nyelven (magyar, angol, német, olasz).
Min. hardverigény: 386, 256 színű monitor, 4 MB RAM



Budapest CD Atlasz

Kiadó: Cartographia
Ár: 3900 Ft
Beszerezhető: a kiadótól, valamint http://www.cdrendeles.hu
Ajánlás: Térkép (keresési funkció, ki-be kapcsolható rétegek, saját objektumok és adatok, egyénileg állítható színek), Fotó, Videó, Zene.
Min. hardverigény: Pentium, W95,98,NT 4.0



Fényképezés kisfilmes géppel

Kiadó: D2 Fotóstúdió, 1997
Ára: Nincs róla adat.
Beszerezhető: Nincs róla adat.
Ajánlás: Dékán István, ismert fotós és szakíró készítette a CD-t. A négyszáz képernyőoldalt tartalmazó mű hat fejezetre bontva taglalja a fotózás elméletét és gyakorlatát. A tömör leírásokhoz ki-be kapcsolható hangos magyarázatokhoz rengeteg illusztráció kapcsolódik. A lemez kezelőfelülete korrekt, mindazokat az elemeket tartalmazza, amelyek a hat oktatófejezet és a csatlakozó lexikon kényelmes használatához nélkülözhetetlenek.



Játékvilág Magyarországon 2000.

Kiadó: Skicc, Travelbox
Ára: 5990 Ft
Beszerezhető: http://www.cdrendeles.hu , http://www.travelbox.hu
Ajánlás: Mi köti össze Kempelen Farkas sakkozógépét, Kemény Henrik bábjátékát, a Rubik kockát és a sakkozó Polgár nővéreket? Magyarságuk és a játékos, kreatív elme fogalma. Tudta-e, hogy kiemelkedő nemzetközi sikereink vannak a go, a hexasakk, az origami, a rejtvényfejtés, a repülőmodellezés területein is? A CD-ROM enciklopédia világviszonylatban is egyedülálló válogatást nyújt a magyarországi játékkultúrából az egyes területek 130 kiváló szakemberének közreműködésével. Ajánlják a különböző oktatási, közművelődési és kulturális intézményeknek és az otthoni családi játszásokhoz is rengeteg ötletet ad.
Terjedelem: 800 képernyő szöveg; 1000 kép; 40 perc zene; 10 perc videó; interaktív játékok; nyomtatható mellékletek.
Nyelv: magyar-angol.
Az Oktatási Minisztérium által taneszközzé nyilvánítva.
A Játékvilág Magyarországon CD-ROM az Országos Közoktatási Intézet honlapján, letölthető videó bemutatóval



Képtárak

Kiadó: Minor Kiadó Kft., 1995.
Ára: 5000 Ft
Beszerezhető: a kiadótól
Ajánlás: A Nemzeti Alaptantervhez igazított összeállítás a festészet történetét dolgozza fel a XIX. századig bezárólag, nyolc világhíres galéria anyagából válogatva; tárlatvezetés, az ismertetés kihangosítható; fogalmak értelmezése; festők életrajza; tallózhatunk képtárak, életművek, különböző festők hasonló témájú művei szerint. Nincs Súgó a használathoz. Felkészít és talán kedvet is ébreszt a valódi tárlatlátogatáshoz.


Alcím: CD-ROM képzőművészeti album.
Címváltozat: Kirándulás a képzőművészet világába. Kiadvány nyelve magyar.
Működési környezet (minimális) 386 DX-40 PC, 64k színű VGA, 2x CD-ROM olvasó, DOS 5.0, Win 3.1


Magyarország CD atlasz

Kiadó: Cartographia
Ára: 3900 Ft
Beszerezhető: a kiadótól, valamint http://www.cdrendeles.hu
Ajánlás: Térkép (Magyarország vektortérképe, útvonalajánlás, 100 település részletes térképe, keresési funkció, ki-be kapcsolható rétegek, saját objektumok és adatok, egyénileg állítható színek. Több mint 1800 fotó, videó, zene. Útvonalajánlás, keresés, kicsinyítés-nagyítás, nyomtatás, saját objektumok beszúrása, adatfeltöltés. Közigazgatási kategóriák, óriási adatbázist kezelő nagysebességű szoftver.
Min. hardverigény: Pentium, W95, 98, NT 4.0
A program hálózaton nem alkalmazható.



Magyar városok CD atlasz

Kiadó: Cartographia
Ár: 1900 Ft
Beszerezhető: a kiadótól
Ajánlás: Nevezetességek leírásokkal, fotógyűjteménnyel, videó felvételekkel. Felhasználó által is beszúrható objektumok.
Min. hardverigény: Pentium, 16-32 MBRAM, W95, NT, Szín felbontás (1024x768x64)



Magyar viseletek története

Kiadó: Arcanum
Ára: 3920–5600 Ft
Beszerezhető: http://www.arcanum.hu , http://www.cdrendeles.hu
Ajánlás: Az 1900-ban megjelent gyönyörű, gazdagon illusztrált, tudományos igényességgel elkészített mű a maga nemében máig páratlan, úttörő munka, a könyvárverések „sztárdarabja”. A könyvet 39 színes és 71 fekete-fehér rajzolt és festett tábla 1500 illusztrációja díszíti. A szöveg a táblamagyarázatokon túl kiterjed a magyar viselet egész történetére a szkhita (vagy szittya)-szarmata viselettől a XIX. század végéig kíséri nyomon a korabeli „honi ruha divatját”.



Művészet és művészek - oktató CD-ROM 8–10 éves gyerekeknek

Kiadó: UNIT Kft.
Ára: 2990 Ft
Beszerezhető: 1034 Bp., Kenyeres u. 28. http://www.unit.hu
Ajánlás: A játékos oktató CD-ROM 10–14 éveseknek készült, melyben 5 játék (teszt, memória, akasztófa, képkirakó, kakukktojás) segítségével a gyerekek játékosan, könnyedén fejleszthetik a művészeti tudásukat. A játékokon kívül, a rendszer 7 fejezeten keresztül mutatja be a következő művészeti ágakat: irodalom, színház, zenei műfajok, zeneszerzők, hangszerek, filmművészet, rajzfilm.
Fejezetek: Irodalom (a magyar és a világirodalom alkotói), Színház , Zenei műfajok, Zeneszerzők (a magyar és a világ zeneszerzői), Hangszerek (fúvós hangszerek, vonós hangszerek, ütőhangszerek, billentyűs hangszerek), Filmművészet, A rajzfilm.



Művészeti lexikon

Kiadó: Woodstone Interactive, 1998.
Ára: 6500 Ft
Beszerezhető: a kiadótól, valamint http://www.cdrendeles.hu
Ajánlás:. Az azonos című nyomtatott kiadvány szövegét gépelve és eredeti formában (scannelve) tartalmazza, több száz festmény, szobor, épület képe látható. Kiadvány nyelve magyar.
Sorozati cím: Magyar hypertextes lexikonsorozat.
Működési környezet (minimális) 486 DX PC, 16 MB RAM, 15 MB szabad lemezhely, 4x CD-ROM olvasó, Win 3.1 vagy Win 95, Win NT



Művészeti lexikon

Kiadó: Cyberstone Entertainment, 1999.
Ára:
Beszerezhető: a kiadótól
Ajánlás: Alcím: Minden, amit a művészetekről tudni illik! Éber László által szerkesztett művészeti lexikon digitális feldolgozása (több mint 6000 szócikk, közel ezer kép és metszet, elemzések, ismertetők.) Kiadvány nyelve magyar.
Működési környezet (minimális) Pentium 200 PC, 32 MB RAM, 800x600 True Color, Win 95 vagy 98



Otthonunk, közvetlen környezetünk esztétikája

Kiadó: FOK, 1996.
Ára: Nincs róla adat.
Beszerezhető: Nincs róla adat.
Ajánlás: Alcím: photo-CD képanyag a neveléshez. Kiadvány nyelve magyar.



Új akadémai kislexikon

Kiadó: Scriptum
Ára: 13440 Ft
Beszerezhető: http://www.cdrendeles.hu
Ajánlás: Az 1989–90-ben könyv formában megjelent mű kibővített, felújított változata. Számos új címszóval bővült a kiadvány: a tudomány, a művészet, a politika és a közélet jelentős személyiségeiről, valamint az általános ismeretekhez szükségesnek ítélt fogalmakról újabb cikkek készültek. A címszavakhoz gazdag illusztrációs anyag tartozik, az ábrák és képek további információkhoz juttatják a használót, s változatossá teszik a monitor előtt töltött órákat. Mindennapos segítséget nyújt az összes korosztálynak. Kiemelkedő tulajdonsága még – a piacon eddig megjelent „történelmi korú” kiadványokkal szemben –, hogy keresési lehetőséget ad a címszavak mellett a személynevek, helynevek, műcímek, évszámok, nyelvterületek, szakterületek alapján is.



Várak, kastélyok, legendák 2. – Erdély és az Alföld

Kiadó: Talma Kiadó
Ára: 5800 Ft (Interneten történő vásárlás esetén 20% engedményt adnak, a regisztrációs kártyát visszaküldött törzsvásárlóknak 30%-os engedmény! Az 1. és 2. rész együtt is megrendelhető 30%-os árengedménnyel!)
Beszerezhető: http://talmamedia.com Talma Kiadó, 7611 Pécs, Pf. 16
Telefon: 72/562–006
Fax: 72/562–006
Ajánlás: A háromrészes sorozat második lemezén a történelmi Magyarország 30 erdélyi és alföldi vármegyéjébe látogathatunk el, ahol újabb 155 vár és kastély múltját-jelenét mutatják be. A szöveges információk a várak történetét és jelenidejét is feldolgozzák. A képtár több mint 1600 eleme, a korabeli várábrázolások és képeslapok mellett, a jelenlegi állapotot szemléltető fotók segítségével mutatja be a várak sorsának alakulását. Egyes várakhoz legendák, romantikus történetek is kapcsolódnak, melyeket látványos animációk jelenítenek meg. A rövid filmrészletek, sok vár esetében ösztönöznek majd arra, hogy személyesen is felkeressük a legendákkal övezett helyeket.
Az ismeretterjesztő program használatát és megértését kiegészítő modulok segítik. A várakkal kapcsolatos fogalmakat gazdagon illusztrált fogalomtárban tanulmányozhatjuk, a valós történelmi személyeket, pedig arcképcsarnok mutatja be. Az egyszerű és gyors navigálást a vármegyékről készített színes térképek teszik lehetővé. Az előző részhez képest jelentősen kibővült a várakhoz kapcsolódó szöveges információ. Az olvasmányokban az adott vár részletes történetével, leírásával, a hozzá kapcsolódó hagyománnyal ismerkedhetünk meg.
Új és érdekes modullal bővült a program is. A Várbazár oldalain korabeli forrásokat találunk, amelyek érzékletesen mutatják be a török kori várak, kastélyok anyagi, szervezeti kereteit, mindennapos életét.



Várak, kastélyok, legendák 3. – Dunántúl és Délvidék

Kiadó: Talma Kiadó
Ajánlás: Előkészületben.



Világörökségek Magyarországon – Hollókő

Kiadó: Gulliver, 1997
Ára: Nincs róla adat.
Beszerezhető: Nincs róla adat.
Ajánlás: Alcímek: az emberiség legféltettebb kulturális és természeti értékei. A világörökség című könyv teljes szöveg- és képanyaga. Kiadvány nyelve magyar.
Működési környezet (minimális) PC, 8 MB RAM, 5 MB szabad lemezhely, 4x CD-ROM olvasó, Win 95



Világörökségek Magyarországon

Kiadó: Net-Net Kft., 1999.
Ára: Nincs róla adat.
Beszerezhető: a kiadótól
Ajánlás: Alcímek:


A budai várnegyed és a Duna-part, Pannonhalma, Aggteleki Nemzeti Park, Hollókő.
Működési környezet (minimális) Pentium PC, 8 MB RAM, 5 MB szabad lemezhely, 4x CD-ROM olvasó, Win 95
